
   

MAC500 se može koristiti bilo gdje 

MAC500 može poboljšati kvalitetu zraka u bilo kojoj 

prostoriji u kojoj borave ljudi.  

 

MAC500 smanjuje količinu bakterija, virusa, gljivica i 

plijesni te je zbog toga pogodan za okruženje 

opterećeno mikroorganizmima.  

 

Izazov je ukloniti mirise 

Iako prostorija može biti i dobro ventilirana uklanjanje 

mirisa iz nje može predstavljati izazov. 

Sa MAC500 uređajem možete trajno riješiti bilo koji 

problem neugodnih mirisa bez korištenja kemijskih 

sredstava. Mirisi se neće vratiti ukoliko izvor mirisa nije 

prisutan u prostoriji.  

 

Lako se instalira! 

MAC500 mora se postaviti na povišeno mjesto u 

prostoriji, na ormar, strop ili zid.  

 

 

MAC500 
-Čini razliku 

Poboljšana klima u zatvorenim 

prostorima, poboljšana radna okolina! 

Loša kvaliteta zraka u prostorima u kojima boravimo 

negativno utječe na kvalitetu našeg življenja i zdravlja.    

Neugodni mirisi mogu sami po sebi uzrokovati 

nelagodu ali zagađeni zrak u prostorijama može 

također biti i uzrokom glavobolja, dišnih problema, 

kroničnog umora i astme. Svi ti problemi mogu utjecati 

na radnu sposobnost ljudi i njihovu koncentraciju.   

Tehnologija koja stoji iza uređaja MAC500 

smanjuje odsutnost zbog bolesti 

Znanstvena studija provedena u Kanadi dokazala je 

učinke UV-C tehnologije vezano uz kvalitetu zraka u 

zatvorenim prostorima. Studija se bazirala na 771-nom 

zaposleniku jedne tvrtke, a njezini rezultati su 

objavljeni u časopisu  “The Lancet” Vol. 362 od 

29.11.2003. Rezultati jasno pokazuju i do 40% manji 

broj izostanaka s radnog mjesta zbog bolesti i do 

10 % dnevno povećavanje produktivnosti.  

EU ekološka nagrada za tehnologiju čišćenja 

Svježi zrak 

- i eliminacija bakterija... 

Tvrtka Jimco A/S,  

 2000.g. osvojila je  

Europsku ekološku nagradu  

za tehnologiju čišćenja  

Tehnički podaci:          

UV lampa 1x8 W Radni vijek lampe   8000h  

Napon 230V Dužina 310 mm 

Potrošnja 25 W Visina 90 mm 

Radni volumen 60 m3 Širina 90 mm 

 



Izjava Marielund, centra za društvenu psihijatriju: Ravnatelj Bjarne N. Nielsen 

Marielund je društveni psihijatrijski centar. Neki od naših korisnika puno puše, dok su neki inkontinentni,  što uvelike 

utječe na kvalitetu zraka u prostoru zbog dima cigareta i neugodnih mirisa.  

Testirali smo tri MAC500 uređaja za čišćenje zraka u trajanju od dva tjedna. Momentalno smo doživjeli znatno 

poboljšanje kvalitete zraka u našim prostorijama uz puno manju prisutnost mirisa cigareta i neugodnih mirisa. Zbog 

toga smo dosad investirali u kupnju 20 uređaja za čišćenje zraka, s kojima smo mi i naši korisnici vrlo zadovoljni. 

Stoga, MAC500 uređaju dajemo svoje najbolje preporuke.  

Izjava škole Læssøesgade u Århusu: Ravnatelj Reno Sørensen 

Uređaj za čišćenje zraka MAC500 instaliran je u prostorije za pušenje koje koriste učitelji. Moram priznati da je to 

imalo velikog smisla. Prostorija je veličine 25m2 i ima visoki strop. Uređaj je vrlo uspješno očistio zrak u prostoriji - 

nakon samo 1-2 sata rada u prostoriji se nije mogao osjetiti neugodan miris iako je prostoriju koristilo i do 12 pušača. 

S obzirom na to, toplo preporučujem MAC 500. 

Izjava Hotela Munkebjergin iz Vejlea: Jens Peder Hansen 

Neko smo vrijeme imali problema s lošom kvalitetom zraka u prostoriji u kojoj držimo plastične kante s ostacima 

hrane. Instalirali smo uređaj MAC500 i već nakon dva dana zrak u prostoriji se poboljšao, a nakon tjedan dana više 

nije bio prisutan nikakav neugodan miris. Bez sumnje, uređaj za čišćenje koji je vršio i sterilizaciju i uklonio neugodne 

mirise bio je za nas isplativi način da riješimo svoj problem.  

Zato dajemo svoje najbolje preporuke uređaju za čišćenje zraka MAC500 

Izjava Cimpro iz Koldinga: Kim Hansen 

Prije nego smo kupili uređaj za čišćenje zraka MAC500 zbog pušenja smo imali smo veliki problem s lošom 

kvalitetom zraka u uredu. Moramo reći da uređaj zbilja radi: od prvog dana od kada smo ušli u ured zrak je bio 

svježiji, a uređaj od tada kontinuirano radi.  

Izjava Grafisk Design iz Kolding: Helge Jensen 

Bili smo nepovjerljivi ali su nas uvjerili da kupimo dva MAC500 uređaja za čišćenje zraka i došli smo do slijedećeg 

zaključka: Za vrijeme radnog dana nema velike razlike u čistoći zraka, što možemo pripisati teškoj izmjeni zraka koji 

se stvara u u toku tiskarskoga procesa. No kada uređaj za čišćenje zraka radi tokom noći primijetili smo zamijetno 

poboljšanje i čistoću zraka na početku radnog dana. S time se kvalitete zraka u tiskari znatno popravila pa možemo 

preporučiti MAC500. 

Restoran brze hrane u Lunderskovu: Kim Jørgensen 

Vlasnik sam restorana brze hrane u čijoj je kuhinji, zbog mirisa prženja i roštilja,  kvaliteta zraka oduvijek bila loša 

Nakon instalacije MAC500 uređaja mirisi su jednostavno nestali. Zbog toga toplo preporučujem MAC500. 

REFERENCE: 

Molimo da nas kontaktirate za dodatne informacije – rado ćemo Vam pomoći! 
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